



9.30/10.7 国庆买家电 到国生

买贵差价 **3** 倍赔偿

小区车位“租变卖” 数百名业主集体维权

事发省城元一滨水城，辖区政府已介入



星报讯(记者 张崑/文 周诚/图) 这几天,业主频繁接到物业发来的信息,称从10月1日开始,地下车库的收费将有所改变,不再每月缴纳租金,而是一个车位一次性收9万余元,给60年的使用权,但是,没有产权。昨晚,合肥市元一滨水城小区的业主因此十分不满,数百人聚集起来维护自身权益。

数百人聚集小区大门维权

昨晚9时许,市场星报、安徽财经网记者接到热线后迅速赶到现场,在义井路与颍上路交口,数百人齐

聚一起,道路几乎被堵死。在小区大门口,记者看到,10多辆轿车一辆挨着一辆,将大门堵得水泄不通。

由于现场人数众多,给交通造成影响,多名民警赶来维持秩序,辖区政府也来了几名负责人。

租赁的停车库突然“变卖”

该小区到底出了什么事?家住该小区近10年的老业主张先生告诉记者,以前,小区地下停车库都是按照每月180块钱租给业主,而就在前几天,不少业主都接到了物业公司发来的信息,称从10月1日开始,地下车库将改变收费办法,一个车位要8到10万元,交钱后给业主20年的使用权,并赠送40年,可是,物业却不能提供产权。“万一开发商和物业收钱后跑路了,我们又没有车位的产权,该如何是好?”张先生说。

政府负责人:这是不合法的

在物业办公室,几名庐阳区政府的工作人员在了解具体情况后,一名负责人在现场给予了业主们答复。据其介绍,小区物业的这种做法是不合法的,下一步会制止物业的这种做法。具体相关处理方式,将于今日中午12点左右给业主们一个满意答复。

听到该负责人如此表态,业主们也都欣然接受,并纷纷撤离,各自回家。

发微博找到钱包失主 分文不取还主动“包邮”

星报讯(张敏 记者 马冰璐) “妈妈在出租车上捡到一个钱包,里面有身份证、银行卡和部分现金,如果有人认识失主,请与我联系……”昨日下午2点多,当高三学生小孙发出这条微博时,她并不抱多大希望,“如果找不到失主,明天我就送派出所去。”

黄山失主吴姣凤此时还在郁闷:打车去车站的路上,钱包不见了,不知是丢了还是被偷了。3点多,朋友转来微博,“你的钱包丢在合肥啦?”她点开一看,欣喜若狂。随后,小孙主动按照吴姣凤提供的地址,将钱包寄给她。

市场星报、安徽财经网记者昨日下午与小孙取得联系,她今年才16岁。她说,妈妈把钱包转交给她让其报案时,小孙突发奇想,试试看能不能通过发布微博寻找失主。没想到,微博发出不到半小时,失主就找来了,“她要表示感谢,但我不能要她的钱,这些都是举手之劳。”

合肥、六安彩民 喜中两注双色球头奖

星报讯(盛文 王蓉) 双色球昨晚开出第2015114期,红球04、07、09、13、21、26,蓝球01。全国一等奖13注,单注奖金6206821元,其中我省中得2注。

据检索,我省一等奖出自合肥、六安两市。合肥的中奖者投注10元机选5注单式号码,其中一注号码喜中一等奖,出奖的幸运地是合肥市包河区滨江花月小区第34010551号福彩站点。六安的大奖得主投注14元自选7+1小复式票,喜中一等奖,出奖的幸运地是霍邱县望塔市场第34135045号福彩投注站。

近日来到百大CBD购物的顾客都被“新美貌”所吸引,张女士和她的闺蜜听闻后兴致勃勃地来到商场并在商场女鞋馆前驻足拍照。“百大CBD新的女鞋馆精致、时尚、优雅的装修风格着实让我喜欢。”张女士由衷感叹道!张女士和她的闺蜜是CBD的忠实客户,只要逛街就会来CBD转转。销售员热情推荐今秋时尚流行鞋款和服饰,张女士试穿后非常满意,满载而归,并现场赞许道:“女性想要称心如意的服饰、鞋子,来CBD就购了!”

据百大CBD营运部相关工作负责人表示,本次百大CBD升级改造,经过全方位的市场分析,结合CBD购物的客群消费特点,重点对女鞋、服装精选整合,完成了百大CBD生命中

百大CBD重启华美之门

一次美丽时尚的蝶变。女鞋馆:迁至一楼西区,更加突出商场高端、大气,吊顶、地面经重新改造,动线流畅。中岛品牌打破以往各品牌自己风格,商场进行统一装修,充分体现了商场档次,让顾客有种家的归属感。调整后的女鞋馆不仅汇聚了Gabor、ECCO、achette、迪桑娜、菲格登、红科、思加图、妙丽、百丽、娜然等众多高线品牌,同时为提升品牌档次,满足不同层次的消费客群需求,新增ASH、诺贝达、派高雁等六个不同

风格的新品牌。女鞋品牌总数及定位目前在合肥市场商圈屈指可数,稳居前列,可供广大消费者尽情挑选!

女装名媛馆:调整后进一步丰富了女装品牌的经营氛围,增加了生活时尚休闲类风格品牌元素,扩大了客层的需求宽度。同时引进了现今较为流行的蜜蜡类的饰品和面膜、精油类的护肤化妆品牌,更加丰富了品类之间的组合。改造后的北区回廊增设了观景休息区,更增加了顾客的视觉感和购物的舒适性。

全新的品牌、全新的面貌,不变的是我们对美丽永无止境的追求!本次重启华美之门让百大CBD每位员工对未来充满信心!更加希望得到您的认可和支持!

全新福特撼路者正式登陆合肥 预订赠好礼

2015年9月25日,全新福特撼路者新车品鉴会在安徽宏实汽车销售有限公司4S店盛大举行,售价区间为26.98万-36.98万元,预订即送价值3000元礼包。

江铃福特推出的国产撼路者是福特Everest的第三代车型,基于Ranger皮卡打造,由于采用非承载式车身,以及纵置的发动机布局,在低速四驱、后差速锁和TMS路况实时管理系统的配合下,撼路者将是一款具有一定越野能力的7座

SUV车型。新车共推出7款车型,同时提供6种车身颜色。

外形方面,撼路者依然采用福特Kinetic设计理念,拥有很多与锐界相同的设计元素,如进气格栅、头灯造型等。但撼路者的线条更加硬朗,让人一看就知道其硬派SUV的定位。前后银色保险杠与雾灯融为一体的设计,让人印象深刻。

动力方面,撼路者将搭载两款发动机,其中汽油版为江铃生产的2.0GTDi发动机,与之搭配的是6速自动变速器。此外撼路

者还提供一款2.2L柴油发动机,与之搭配的是手动变速器,这套动力系统将更加适合越野路况。基于Ranger皮卡设计的撼路者,发动机采用前纵置布局,两驱车型为后轮驱动。

撼路者的四驱车型配备主动式分动箱,可根据路况由电控系统连续调节前后轴扭矩分配,并提供低速四驱模式。后轴为整体桥式悬架系统,在瓦特连杆的配合下,既保证了强度,又具有不错的操控性和灵活性。另外,后轴还配备电子差速锁,并可由驾驶员手动锁定,使撼路者具有不错的脱困能力。

让 艺 术 走 进 寻 常 百 姓 家

ART 2015 徽园文化惠民艺术月

绘画作品 / 书法作品 / 摄影作品 / 民间工艺品

地点: 合肥徽园

时间: 2015年10月1日—7日 10日—11日 17日—18日 24日—25日

主办: 安徽省文学艺术界联合会